Конспект НОД по рисованию в средней группе «Яблоневый сад»
Цель: продолжать учить детей рисовать нетрадиционным способом, передавать в рисунке образ фруктового дерева.
Предварительная работа: чтение стихотворений, рассматривание иллюстраций.
Материалы к занятию: картина с изображением яблони с яблоками, гуашь, кисти, белая бумага формата А- 4.
Ход НОД
Воспитатель: Ребята, какое сейчас время года? Что мы делаем осенью?
Собираем урожай!
Так давайте отправимся во фруктовый сад!
Воспитатель: А какое дерево растет у нас в саду?
Отгадайте загадку:
Стоит чудо-дерево,
На дереве – мячики:
Летом – зеленые,
Осенью – румяные. (Яблоня)
Конечно, это яблоня!
Выставляем картинку Яблоня с яблоками
Все яблочки и листочки на яблоне скоро опадут. Ребята, а что мы можем
сделать, чтобы все время любоваться этой красотой!
Дети: нарисовать яблоню
Воспитатель: А давайте вспомним, из каких частей состоит дерево?
Дети: ствол, на стволе растут длинные и короткие ветви.
Воспитатель: посмотрите какого цвета листья на дереве?
Дети: листья зелёные и жёлтые.
Воспитатель: Какого цвета яблоки на ветках?
Дети: Яблоки красные.
Воспитатель: А какой формы яблоки?
Дети: яблоки круглые
Воспитатель: вот такое дерево с очень полезными плодами мы сегодня
нарисуем. Посмотрите, дерево у нас уже нарисовано, тогда рисуем листья(кисточкой) а круглые яблоки (пальчиками)
Перед тем, как приступить к работе, давайте сделаем
пальчиковую гимнастику.
У дороги яблонька стоит, (руки сплести над головой, пальцы разжаты)
На ветке яблочко висит. (сложить запястья вместе)
Сильно ветку я потряс, (руки над головой, движения вперед-назад)
Вот и яблочко у нас. (ладони перед грудью, имитируют, что
держат яблоко)
Практическая самостоятельная деятельность (в процессе рисования оказываю
индивидуальную помощь, слежу за осанкой)
Рефлексия.
Воспитатель: что мы с вами сегодня делали? Что вам больше всего
понравилось?

